

**IZVJEŠĆE
O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Ivanić-Grada za 2024. godinu
Stvaratelj dokumenta	Grad Ivanić-Grad Upravni odjel za financije i proračun
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Ivanić-Grada za 2024. godinu
Datum dokumenta	14. studenoga 2023.
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Grad Ivanić-Grad Upravni odjel za financije i proračun
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	Člankom 18. Zakona o proračunu (Narodne novine broj 144/21) propisana je obveza donošenja odluke o izvršavanju proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, kojom se omogućava izvršavanje proračuna za pojedinu proračunsku godinu. Sukladno Zakonu o proračunu, Odlukom o izvršavanju Proračuna Grada Ivanić-Grada za 2024. godinu uređuje se struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna Grada Ivanić-Grada za 2024. godinu, financijskog plana proračunskih korisnika, njihovo ostvarivanje odnosno izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstava Grada Ivanić-Grada, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, pojedine ovlasti Gradonačelnika Grada Ivanić-Grada u izvršavanju Proračuna te druga pitanja u svezi izvršavanja Proračuna.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade nacрта?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Nacrt prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Ivanić-Grada za 2024. godinu bio je objavljen na internetskim stranicama Grada Ivanić-Grada https://www.ivanic-grad.hr/dokumenti-grada/pravo-na-pristup-informacijama/savjetovanje-u-tijeku/
Ako je, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Nacrt prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Ivanić-Grada za 2024. godinu bio je objavljen na internetskim stranicama Grada Ivanić-Grada https://www.ivanic-grad.hr/dokumenti-grada/pravo-na-pristup-informacijama/savjetovanje-u-tijeku/ Javna rasprava je trajala od 23.10.2023. do 13.11.2023.

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	-	
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedeno savjetovanje nije iziskivalo dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Marina Šiprak, dipl.iur.	Datum: 14.11.2023.